

『英語ができればフランス語ここに極まる！』2刷正誤表 2025.10.6

ページ	修正箇所	誤	正
p.209	下から6行目	not...pas seulement, mais...aussi	ne...pas seulement, mais...aussi